



## Cupa deschisă cu mai multe etape la orientare sportivă “FAURI Cup 2025”

### Obiectivele competiției:

- Popularizarea orientării sportive și atragerea de noi sportivi;
- Creșterea nivelului organizării competițiilor în Republica Moldova;
- Crearea unor starturi regulate pentru îmbunătățirea rezultatelor sportive și identificarea celor mai buni sportivi;
- Atragerea de sponsori.

### Informații despre competiție:

Cupa deschisă „FAURI Cup 2025” este o serie de competiții organizate pe parcursul anului, formată din 4 etape.

Data	Etapa	Locul desfășurării	Formatul competiției
16/03/2025	Etapa 1	mun. Chișinău, sec. Botanica	Proba Sprint ( <b>ECN, WRE</b> )
11/05/2025	Etapa 2	mun. Orhei, parcul Ivanos	Proba Medie ( <b>ECN</b> )
10/08/2025	Etapa 3	kilometrul 37 al șoselei Chișinău - Leușeni	Proba Medie ( <b>ECN, WRE</b> )
02/11/2025	Etapa 4	în discuție	în discuție ( <b>ECN</b> )

Informații suplimentare despre competiții (coordonatele exacte ale arenei, parametrii traseului, protocolul de start și rezultatele) vor fi publicate în buletinele fiecărei etape și în apropierea datei de desfășurare pe Facebook, Telegram și pe site-ul oficial FAURI [www.fauri.md](http://www.fauri.md)

### Participanții competiției:

Competițiile se desfășoară în următoarele grupe: **M/W10** (2015 și mai tineri), **M/W12** (2013-2014), **M/W14** (2011-2012), **M/W16** (2009-2010), **M/W21** (fără limită de vârstă), **Veterani M/W-A** și **Veterani M/W-B** (1985 și mai în vârstă).

Anumite trasee vor fi combinate, iar nivelul de dificultate al fiecărui traseu corespunde următoarei tabele:

Dificultate fizică / Dificultate tehnică	Dificultate fizică				
	Foarte ușor	Ușor	Mediu	Difil	Foarte difil
Foarte ușor	M/W10				
Ușor		M/W12			
Mediu		Veterani M/W-B, M/W14	M/W16		
Difil			Veterani M/W-A		
Foarte difil				M/W21	

## Organizatori:

Asociația Obștească Clubul Sportiv FAURI:

- Arbitru principal Nicolai Novic
- Secretar principal Tatiana Baculina
- Arbitri trasee Dmitrii Arabadji și Egor Matveev
- IT Evgenii Spataru
- Informare Ana Marușceac și Timur Poperecinii
- Organizarea arenei Alexei Harjevshi

## Echipamentul traseelor:

Se va folosi sistemul electronic SPORTIdent. Fiecare punct de control (PC) va fi echipat cu o prismă alb-portocalie (30 x 30 cm), un suport și o stație pentru marcaj.

## Stabilirea câștigătorilor:

Locul sportivului în clasamentul general se determină prin suma punctelor obținute de acesta în toate cele 4 etape.

Punctele se acordă conform formulei: **1000 \* (2 - timpul participantului / timpul câștigătorului)**

**Participarea la ultima etapă este obligatorie! Toți participanții care nu iau startul în ultima etapă vor fi plasați în clasamentul general după acei sportivi care au participat în toate etapele.**

## Premiere:

În clasamentul general, câștigătorii fiecărei grupe de vârstă vor fi premiați cu cupă, diplomă și premiu. Premianții fiecărei grupe de vârstă vor primi diplome și premii. Premianții fiecărei etape vor fi premiați cu diplome și premii mici. Toți participanții grupei M/W10 din fiecare etapă vor fi premiați cu premii mici. Sportivii care nu se prezintă la timp la festivitatea de premiere nu vor fi premiați!

## Finanțarea:

Toate cheltuielile pentru organizarea competițiilor sunt acoperite de Asociația Obștească Clubul Sportiv FAURI, sponsori și taxele de participare ale sportivilor.

Cheltuielile de transport, alimentație și cazare ale participanților sunt suportate de organizația care trimite sportivii.

## Înregistrarea:

Înregistrarea pentru participarea la competiții se va face prin platforma online [orgeo.ru](http://orgeo.ru)

Înregistrarea pentru competițiile WRE pentru grupa M/W21 se va face pe platforma online [eventor.orientering.org](http://eventor.orientering.org)

Linkurile pentru înregistrare vor fi publicate în buletinele fiecărei etape.

## Taxa de participare:

M/W10, M/W12	MW14, MW16	Veterani A, Veterani B, M/W21
20 lei	50 lei	100 lei

Costul arendei SI cârd -10 lei.

Plata taxei de participare se poate face fie la locul competiției, fie în avans prin transfer bancar (cod fiscal: 1012620005074). La efectuarea transferului, trebuie indicate numele complet și lista participanților pe grupe.

## Anularea înregistrării:

Costul anulării înregistrării este jumătate din taxa de participare!

## Important:

Competițiile se desfășoară conform [Regulamentului de organizare a competițiilor de orientare sportivă, aprobat de Federația de Orientare Sportivă a Republicii Moldova la 14 martie 2014.](#)

Competițiile WRE se desfășoară conform [Regulamentului de organizare a competițiilor internaționale de orientare sportivă, aprobat de Federația Internațională de Orientare la 1 ianuarie 2025.](#)

Participanții sunt responsabili pentru propria sănătate. Responsabilitatea pentru sănătatea minorilor revine persoanelor care însoțesc sportivii.

**Acest regulament constituie invitația oficială de participare la competiție!**